Hundgårdar - en förmån för ULS medlemmar!

För hundgårdarna gäller:
· att  man måste vara fullvärdig medlem i ULS under hela uthyrningsperioden obetald kåravgift innebär att hunden vräks. 

· att en månadsavgift ska betalas till ULS som ersättning för plats i hundgårdarna. Utebliven betalning innebär att hunden vräks.

· att de som innehar plats i hundgårdarna har själv ansvar så att det ser snyggt och städat ut.

· att de hundar som uppvisar oönskat beteende eller på annat sätt inte lämpar sig för vistelse i hundgårdarna kan komma att få sin plats uppsagd.

· att hundägare som inte korrekt omhändertar sin hund kan komma att få sin plats uppsagd.

· att löptikar, tikar i sen dräktighet, hundar med diarré eller symptom på annan smittsam sjukdom samt unghundar upp till 6 månaders ålder får inte vistas i hundgårdarna.

· att alla hundar som vistas i hundgårdarna måste vara fullt vaccinerade mot valpsjuka, parvovirus, HCC och kennelhosta.

· att vid uppsägning tillämpas två månaders uppsägningstid, gällande från första datumet i nästkommande månad efter att uppsägningen kommit in.

· att varje enskild hundägare är själv ansvarig för att följa gällande lagar och förordningar angående hundars vistelse i hundgårdar.

· att varje enskild hundägare är själv ansvarig för sin hunds handlingar och välbefinnande samt att följa de bestämmelser som satts upp av K9 och ULS styrelse angående hundgårdarna.

· Kösystemet är i turordning** och lyder som följande:
Klockslaget som anmälan kommer in till uls_K9@stud.slu.se

· Varje enskild hundägare ansvarar för den allmänna skötseln av den tilldelade hundgården
· Plocka upp avföring
· Ta bort oönskat skräp ur hundgården och slänga det i soptunnorna
· Röja undan mindre sly och växtlighet i hundgården
·  Ben/godis/mat får inte lämnas kvar i hundgårdarna då det drar till sig skadedjur.
· Utför mindre lagningar i gårdarna tex om ett spik sticker upp, se till att galler och grindarna är hela.

· Hyra betalas i förskott till ULS Bg 583-3397 den 27:e varje månad. Depositionsavgiften är 0 kronor. Vid eventuell förstörelse av hundgårdarna är innehavaren skyldig att ersätta skador. Hyra för 1 plats är 300kr  alt. 600kr om du måste hyra hela gården till bara 1 hund. 

· 9 månaders hyra, varav Juni, Juli och Augusti månad är betalningsfria.
· Andrahanduthyrning tillåts i en tidsperiod från 6 månader upp till 1 års tid, gäller endast vid utbytesstudier eller studieuppehåll samt studier på annan SLU ort. Detta ska ske i samråd med K9, och bevis för studieuppehåll/utbytesstudier skall kunna uppvisas.

· Samtliga hundgårdsinnehavare är gemensamt ansvariga för underhållet av hundgårdarna:
· Deltagande på minst 1 bygg eller städ dag/läsår. Passar inte dagen i fråga finns möjlighet att hjälpa till utom inplanerade dagar. 
Observera att hundgårdarna tyvärr ej är byggda för hundar som är över 55cm i mankhöjd. Du som har en hund som är större måste därför hyra ut en hel gård för 600kr och kan eventuellt behöva ordna egen koja om hunden ej kommer in i den som finns (mellanväggen går att ta bort för att göra kojan större men ingången är inte designad för större hundar). 
För er med små hundar gäller det att ordna så att era hundar kan ta sig upp på den upphöjda liggplatsen som är uppe på taket på kojan. Det är upp till er att se till att hunden kan ta sig upp där. 
Vid frågor, anmälningar, önskemål om aktiviteter eller kommentarer vänligen kontakta:
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